



Raspored sv. Misa

Tjedan 17.06. - 23.06. 2024.

Ponedjeljak, 17.06.2024

20:00 - Sv. Misa + Kremenčić Josip

Utorak, 18.06.2024.

20:00 - Sv. Misa + Ivan Nenadić

Srijeda, 19.06.2024.

07:30 - Sv. Misa za sve pokojne iz župe

Četvrtak, 20.06.2024.

20:00 - Sv. Misa + Obitelj Sormilić i Puljko

20:35 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 21.06.2024.

SV ALOJZIJE GONZAGA, RED + 1591

20:00 - Sv. Misa + Ivan Kraljić

Subota, 22.06.2024.

20:00 - Sv. Misa + Nikola Radić

20:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 23.06.2024.

12. NEDJELJA KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa + Verica, Ivan i Ljubica, Zdravko i Željko

10:00 - Sv. Misa

20:00 - Sv. Misa + Katica Bogović

Crkvu čiste:

Žic Jelka, Ljutić Marica

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 - 11:00

Tisak: Glasnik SIM, GK**Sv. Mise u župi:**

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Župni Listić

11.

NKG

Br. 690 • 06. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Marku

„Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili budan, noću i danju sjeme klija i raste - ni sam ne zna kako; zemlja sama od sebe rađa plodove: najprije stabljiku, zatim klas i na kraju puno zrno na klasu. Ali što prije plodovi ostanu, to će prije srp biti spreman, jer evo žetve.”

A on reče: "Kako da opišemo kraljevstvo nebesko ili u kakvoj prisposobi da ga prikažemo?" Kao kad se zrno gorušice posije u zemlju. Manje od svih sjemenki na zemlji, jednom posijano, raste i postaje veće od svega povrća, i puca velike grane, i pod njegovom sjenom

gnijezde se ptice nebeske.”

Propovijedao im je Riječ u mnogim takvim usporedbama, koliko god su mogli slušati. Ne bi im govorio bez prisposobe, nego bi nasamo sve objasnio svojim učenicima.

Riječ Gospodnja

Misao uz Evanđelje

Shvatit ovo evanđelje znači shvatiti logiku prema kojoj Bog radi u našim životima, naravno uz to što nas neprekidno stvara i održava. Ono opisuje jedan od Božjih zakona. Rekao bih da ga se čak ne može do kraja niti shvatit nego ga se treba živjet i doživjet. Samo ona osoba koja je po vjeri i osluškivanju Božje Riječi – Biblije – Logosa – Isusa doživjela poticaje Duha i nadahnuća za konkretan život, biti će ih sposobna primjenjivati pa makar i po logici "dva koraka unaprijed, jedan nazad".

Riječ, u početku tako nešto neznatno ali ako je se pravilno po vjeri i milosti "uzgaja" rađa velike plodove ne samo za osobu nego i zajednicu. Bog to čini po Duhu kroz čovjeka. Slično je nešto



i kada se začine čovjek, nevidljivo, neznatno u početku, ali po vjeri i ljubavi može postati svetac drugi Krist.

Zato je uz svakodnevno čitanja Svetog Pisma, koje nam niti u jednom vremenu nije bilo pristupačnije silno važno imati otvoren um i srce za vrijeme slušanja čitanja i propovijedi u Sv Misi. Iznimno je važno da li se i kako propovjednik sprema za homiliju, da li je aktualizira da se ljudi mogu s njome poistovjetiti. Da li i sam to na neki način živi i proživljava? Riječ koja nije proživljena ili produbljena, aktualizirana biti će kao ono sjeme koje će pasti na kameno tlo i ptica (Zli) će je odmah pozobati, i prije nego što dođemo doma. Kako je lijepo kada vjernici kažu, s radošću smo slušali riječ, pa makar nam i samima bila zahtjevna a zatim smo oko nedjeljnog i blagdanskog ručka o njoj razgovarali, molili... Kad se prema Božjoj riječi odnosimo kao prema Božjoj tada je naš život ispunjen milošću i plodovima Duha.

Poslušajmo riječi velikog profesora i duhovnika Tomislava Ivančića na tu temu. "Pisao ju je čovjek i sad to izgovara čovjek, ali to je Božja riječ! To Bog govori! Nama je upućuje.

Koliko ovu Riječ čujemo, toliko smo sudjelovali u Misi. Ona je ulazna vrata za naše sudjelovanje u Misi.

I zato ćemo u sljedećih 7 župnih listića moći pročitati njegov govor o svetoj Misi kao prolasku kroz pet svećanih dvorana. Uistinu fascinantno a opet tako jednostavno i nešto što mnogi znamo.

Marin Hendrih, župnik

Procesija s kipom na svetkovinu Srca Isusovog



Nakon svečane sv Mise na svetkovinu Srca Isusovog koju je predslavio Vlč. Zoran Maričević a svojim pjevanjem uzveličao naš župni zbor tradicionalno smo obišli oko crkve. No ovaj put sa kipom Srca Isusova kojeg smo u lipnju premjestili iz kapele pred glavni oltar. Iznimno zahvaljujem g Petru Milčetiću, i ostalim muškarcima koji su, ne lagano postolje s kipom Isusa Krista nosili dok se molila zlatna krunica. Hvala i g. Pavu Parbišu na organizaciji. Bog vas blagoslovio.

Pet dijelova mise - 5 svećanih dvorana

- 1. dio -

Prvi dio Što je prvi dio, prva dvorana? Svećenik ulazi i kaže: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. To znači: Pazite, ovdje



smo u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, s nama su Otac i Sin i Duh Sveti. Bog je s nama! Ulazimo u Njega. To je poziv da se pripravimo, jer ulazimo u Boga, koji je trojstven.

Dalje kaže Milost Gospodina našega Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Duha Svetoga sa svima vama. Milost, ljubav i zajedništvo su tri nosive riječi. Milost znači da nas je Bog pomilovao, amnestirao i da smo Njegovi. Ljubav je Njegova s nama. To znači da nas ljubi kao majka svoju djecu. Zajedništvo Duha Svetoga znači da smo svi zajedno. U Duhu Svetom smo jedno jer nas On čvrsto povezuje kao krvna veza. Ulazeći u veličanstvene Božje dvorane, u razne dijelove svete Mise, moramo se pripremiti. Kako? Tako da sa sebe skinemo grijeh e i da jedni drugima oprostimo. Svećenik prvo traži: Obratimo se! Zaboravimo ono što je iza nas. Drugo: Priznajmo svoje grijeh e. Treće: Oprostimo. I četvrto: Molimo jedni za druge. To sve imamo u ovom dijelu svete Mise. Zato molimo molitvu "Ispovijedam se... Između ostalog kažemo: ,Ispovijedam se Bogu Svemoguć e mu i vama brać o. Svoje grijeh e govorimo Bogu, ali i "vama brać o".

Dakle mi možemo jedni drugima priznavati svoje grijeh e. Sveti nam Jakov kaže: , Ispovijedajte grijeh e jedan drugomu" (Jak 5,16) i dalje: , Molite jedan za drugoga. Zašto? , Da ozdravite" Na početku svete Mise je molitva za ozdravljenje. Moramo ozdraviti kako bismo sudjelovali u cijeloj Misi. Da bi nas Bog ozdravio, moramo ispovijediti svoje grijeh e.

Obavijesti

- **Od 01.07. odlukom HBK** naknada za Misni stipendij je 10 eura. Oni koji su već naručili Mise za sedmi mjesec i darovali 7 eura, neka tako i ostane.
- **Ispred crkvenog dvorišta stavljen je novi znak "Zbranjeno pariranje i privatni parking"**, stoga molim sve župljane a osobito one koji se bave turizmom da napomenu svojim gostima da je crkveni parking samo za potrebe onih koji dolaze na Svete Mise, u crkvu, župnu kuću i sl... U protivnom se korisnicima crkve onemogućuju slobodna mjesta.
- **U četvrtak** je nastavak kateheza o sv Pavlu.
- **Šesti mjesec posvećen** je srcu Isusovom te će se 15 min. prije Mise moliti krunica. S.I.
- **U našoj crkvi započela nužna restauracija orgulja.** Iznos radova je 9.700 eura. Oni koji žele donirati za restauraciju neka se jave župniku.
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.
- **Tečaj za gitaru** biti će u četvrtak u 20.